

四场大戏赞颂美好生活

马湾新村庆祝搬迁10周年

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县白庙乡马湾新村党建广场上人山人海,时值马湾新村搬迁10周年纪念日,老家浙川县曲剧团送上4场大戏,祝福家乡亲人和美安康。

据马湾新村党支部书记刘洪中介绍,2010年农历七月初五,南水北调工程丹江口库区浙川县盛湾镇马湾村、王沟村、马沟村,三个村共计388户1672人扎根郟

县白庙乡马湾移民新村。10年来,马湾新村人口增长到408户1820人。全村有300多人在郟县产业集聚区或县城就业,160多人不出村就有了稳定收入。移民部门先后投入2000万元帮扶资金,建设了光伏发电、餐饮旅游、温室大棚、保鲜冷库、生态采摘园、铝制品加工厂等产业,村民人均收入由原来的3800元增长到16000元。群众的生活水平、村集体经济、产业发展和乡村旅游业都发

生了翻天覆地的变化。

今年以来,郟县又先后投资300多万元,对该村主干道进行提升绿化,新建了高标准公厕、电商中心,广场上安装了彩灯,整治了周边河沟,努力创建丹江缘移民小镇3A级景区。

8月23日上午,白庙乡党委政府在马湾移民新村党建广场上举行马湾新村搬迁10周年庆典暨“出彩马湾人”表彰活动,对搬迁10周年以来涌现出的146个

“五美家庭”“勤劳致富家庭”“好媳妇”“好婆婆”“重教勤学家庭”“优秀共产党员”进行了表彰。同时,浙川县曲剧团应邀前来慰问演出,为该村的老乡送上4场曲剧大戏。

“10年来,我在这个新家园里通过养鸽子致富,今天荣获‘勤劳致富家庭’,今后还要加把劲,争取带领乡亲们共奔小康路。”受表彰的马湾新村村民马国合激动地说。

让汉字书写更规范 市硬笔书法协会 规范汉字委员会成立

□记者 王春生

本报讯 昨天,筹备已久的市硬笔书法协会规范汉字委员会成立大会在市区芸图书画院举行。

市硬笔书法协会规范汉字委员会主任刘爽辰表示,市硬笔书法协会规范汉字委员会成立后,将以国家相关部门颁发的《规范汉字表》为指导,开展多层次的科研与讲座,努力推广规范汉字,加强我市在汉字书写方面的规范化、标准化建设,提高汉字服务市民、服务社会的能力。

来电即回

这个路口建议设个红绿灯

昨天,市民张先生向本报热线反映:“市区开发二路与湛北路交叉口有个临时红绿灯,后来不知什么原因撤了。此路段车多人多,特别是早晚高峰期车辆互不相让,乱成一团,交通事故时有发生,建议尽快设立红绿灯。”

就此事,昨天上午本报热线工作人员与市公安局交警队联系,一工作人员说:“我会给负责领导汇报市民建议。”

这里路灯不亮了

昨天,市民付先生拨打本报热线反映:“市区新华路与开源路之间的黄河路路段路灯不亮,此路段有不少小区,晚上车辆很多,车速很快,路面黑乎乎的,出行很不安全。”

就此事,本报热线工作人员与以下单位联系:

市路灯管理所吕女士说:“此路段还未移交,不归我们管理。”

市住建局办公室一工作人员说:“我们核实情况后,了解到此路段是湛河区交通局维修的。”

湛河区交通局办公室孔女士说:“此路段我们在今年6月底已移交到市路灯管理所了。”

垃圾桶占道 通行不便

昨天,市民李先生拨打本报热线反映:“市区锦绣街工人文化宫南门向西路北有一生鲜易购便利店的垃圾桶占用盲道,望有关部门管管。”

就此事,本报热线工作人员与新华区数字化城管热线联系,工作人员郭女士说:“我们与反映人联系,核实情况后通知相关部门人员尽快处理。”

自来水管道破裂盼修

昨天,市民李女士拨打本报热线反映:“市区西环路与湛南路交叉口路南绿化带里有一自来水管破裂,浪费水源,有一周了,望尽快维修。”

就此事,本报热线工作人员与以下单位联系:

市自来水公司客服602号:“此路段不归我们管。”

市长热线73号接线员:“我们已经接到市民的投诉,会尽快通知相关部门查看维修。”

秋日享清凉

昨天上午,在市区光明路湛河桥东,市民漫步湛河岸边,凉风阵阵中备感秋高气爽。连日来秋雨绵绵,驱散了酷热。双休日里,不少休闲的市民来到户外感受秋日的凉爽。

本报记者 张鹏 摄



贫困户变身乐器手

□本报记者 孙书贤

8月20日,郟县渣园乡村村的林西坤吃过早饭到村幸福院,下午1点30左右,他骑自行车又到村幸福院参加民间艺术团体演出。这就是曾经的贫困户现在的日常生活。

今年78岁的林西坤是该村2016年建档立卡贫困户、五保

户。“俺家原来3间土坯房,每逢下雨天,外边下大雨,屋里下小雨,雨停后屋顶还渗水。院里都是杂草和垃圾,连个下脚的地儿都没有,更别说厕所和厨房了。”林西坤说,由于年龄大,加上常年有病,只能靠特别供养金维持生活,无力改变生活条件。

林西坤被纳入贫困户后,该县驻村工作队和村干部为其申请

危房改造资金,根治房屋漏水问题,同时,积极筹措资金,对林西坤等贫困户的厨房、院内道路、厕所和用电进行“六改一增”。针对年龄偏大、行动不便的贫困户,该村成立由贫困户家庭留守妇女组成的爱心志愿服务队,由村里购置洗衣机,队员免费为他们清洗衣物。2019年,林西坤实现脱贫。

“村里有打铜器的传统,俺从小喜爱乐器,逢年过节村里表演铜器,俺就第一个报名参加。俺对乐队表演很感兴趣,尤其喜欢敲梆(戏曲椰子腔打击乐器)。”林西坤说,有党和政府的好政策,他如今吃穿不愁,住房有保障,还每天去村里的戏迷现场敲梆,在享受戏曲时,也为村民带来了乐趣。

法官多方努力 一起民间借贷纠纷案圆满执结

□记者 胡耀华

本报讯 8月20日下午,鲁山县人民法院执行干警赶往该县赵村镇境内的一处矿场,将一起民间借贷纠纷案被执行人价值1000余万元的生产设备及场地移交给申请人,用以物抵债的方式实现了当事人的合法权益。

据鲁山县人民法院法官刘

春生介绍,2013年至2014年间,河南某矿业公司因经营需要向张某陆续借款500万元。2018年4月,李某通过债权转让方式从张某手中取得了500万元本金及利息的债权。然而李某向河南某矿业公司催要债务时却遭遇拒绝,由此引发诉讼。2018年6月15日,鲁山县人民法院经审理后,判决河南某矿业公司向李某偿还本金500万元及利

息。河南某矿业公司不服提起上诉,同年9月,二审法院判决维持原判。

案件进入执行程序后,被执行人河南某矿业公司依旧迟迟不愿履行,执行法官遂将被执行人的位于鲁山县赵村镇的一处矿石浮选厂及其生产设备进行查封。今年3月,经李某申请,法院裁定将所查封的该矿石浮选厂以流拍价1030万元用于抵偿河南某矿业

公司所欠李某债务。裁定作出后,案外人提出了异议之诉。8月18日,异议之诉审理完结后,鲁山县人民法院依法恢复了该案执行。

8月20日,赵德国与法官助理徐毅平及法警等共14名执行干警冒雨赶往标的物所在地,并在部分群众和当地村干部见证下,将所查封的生产办公设备及场地交付给了申请人李某。

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2894期

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

生活资讯
特色美食
●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

健康美容
假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

景观绿化
●景观绿化养护18803759991

助听器
●耳聋选配助听器13087062226

殡葬服务
龙山公墓
建设路与平郟路交叉口向北三公里 电话: 2078631

老年公寓

- 康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓15937568881

出租

- 园林路三国演义附近外铺,面积153m²,电话: 18237522111
- 市区周边别墅出租17737088579

出售

- 售湛南路55m²18 18603757415

教育资讯

电工焊工汽修培训考证
市电讯职业学校,电话: 2963913

资深老教师数学物理化学
家教,质优价廉18738915880

招聘资讯

招 导医、护士10名
咨询、客服10名
17530939997

家装建材

龙祥门厂
专业批发室内门
13837559538

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。